编辑:徐振丽|美编:沈长余



姜昆愤怒否认涉传销: 将保留法律追究权

昨日早上,有媒体报道,姜昆在美国被卷入了一场集体诉讼案中,并成为了被告。记者电话联系上了正在深圳作《说相声》专场演出的姜昆:"姜昆老师,今天有媒体报道你被卷入美国传销案当被告,是怎么回事?"姜昆愤怒地说:"那个消息,是假的!假的!我没有卷入什么传销案,我也不知道这件事情。把我当被告没有道理。明白人一看,就是有人在炒作。"据记者了解,有关姜昆卷入美国传销案,其实已传了好几天了。姜昆昨天在微信中,对此事再次公开作了与自己无关的说明。

尽管姜昆曾经声明与相关企业无关,但昨早有媒体报道:姜昆在美国的律师也提出,如果没有实证,姜昆会以诽谤、不实指控等罪名向对方律师提出控诉,但是原告律师刘龙珠已经决心将官司打到底,并向姜昆的律师提出在10月22日当面对质的挑战。

事件同原

有关媒体报道称,实际上,这是一场与"诈骗"有关的案子。刘龙珠所代表的华裔们针对的是一家名叫富豪集团的企业。9月29日,这家位于洛杉矶的华人公司遭到了查封。该公司被指利用一种名为"珍宝币"的虚拟货币以传销方式来欺骗投资者,而姜昆的照片成为他们宣传"珍宝币"的材料。在中国内地,目前仍然有人在兜售"珍宝币",只不过兜售者没有向大陆购买者提到姜昆。

有关媒体报道还声称:现在中国著名相声演员姜昆和中美政治协商促进会发起者之一、美国AFG投资集团董事长、美国富豪集团总裁陈力一起吃饭的合影被流传了出来,同时网上流传的还有用毛笔写的"姜昆声明":"我本人姜昆与美国usfialnc公司没有任何关系。该公司目前在日本进行的以我的形象和名义筹办的各类集资

活动,全是骗局,是非法的。希望善良的朋友不要上当。" 声明落款是"2014.7.15 北京"。落款时间与他和陈力吃饭的时间相距5个月。

但是即便如此,美国的刘龙珠律师依然把姜昆作为 集体诉讼的被告。10月9日,姜昆委托洛杉矶律师赵联发 函给原告律师刘龙珠,声称刘龙珠公开发表的材料不实, 严重损害了姜昆个人的名誉,并要求控方澄清。律师函指 出,姜昆从未同意成为"中美政治协商促进会"的成员,他 也从未参与任何跟该会或美国富豪集团的活动。赵联要 求刘龙珠停止对姜昆的指控,并称如果拿不出把姜昆列 为被告的实证,姜昆会以诽谤、滥讼和不实指控等罪名提 出控诉。19日上午,姜昆在电话里最后告诉记者,美国出 现那样的事情,与他没有任何关系。他不懂什么传销,更 没参与什么传销,他是被冤枉的! (据《华西都市报》)

导演郭靖宇为精良制作花钱不手软

不惜血本人工造海岛

说到国内荧屏上的年代传奇大剧,大家一定都对郭靖宇导演不陌生,他的《红娘子》、《铁梨花》、《打狗棍》、《勇敢的心》等系列剧目,都充斥着浓烈的传奇风味,将个人、家族、国恨全部连接到一起,波澜壮阔、感人至深!郭靖宇导演的年代剧王《大秧歌》投资 2.08 亿,26 日将重磅登陆江苏卫视,再度拉开传奇大剧的序幕。昨日,江苏卫视在京举行《大秧歌》开播发布会,导演郭靖宇携主演杨志刚、刘芊含、肖茵、陈洁亮相。

"郭氏传奇剧"无一不是"高投资、高收视、高口碑",这也铸就了郭靖宇导演的"金字招牌"。新作《大秧歌》以海阳非物质文化遗产"大秧歌"为切入点,描写了一段夹杂家族恩怨情仇、惊心动魄的抗日热血传奇。该剧集合了杨志刚、杨紫领衔主演,王奎荣、刘芊含、张少华、王绘春、巍子、吴越等加盟。

全剧篇幅长达 79 集,拍摄用时 344 天,投资 2 个亿。郭靖宇导演介绍,"一共是花了 2 亿零 800 万,原计划是 1.5 个亿",这么多钱,都花在了哪里呢?他说,"电视剧应该把钱花在拍电视剧上,而不是演电视剧的演员身上。国产电视剧之所以和英剧、美剧、日剧差别这么大,就是因为钱没花在制作上。"

现场,郭靖宇还自嘲"我是著名的败家子",为了



精良制作,他花钱从不手软,"有一个场景是海神庙,盖完以后我发现并不理想,于是我又让他们改了重建,前后拖了两个月的周期,在海里打地基相当于埃菲尔铁塔的地基。我每次和制片人商量怎么花钱的时候,制片人都是攥着拳头的,我们的演员也恨我,本来说拍六个月的,但是后来拍了一年,但是播出来之后,我相信他们一定会爱我。"

(特派记者 金雪航北京报道/摄)

《康熙来了》12年赚4亿

停播后或带高其它台湾综艺收视

据台湾媒体报道,蔡康永日前突抛震撼弹,宣布请辞待了12年的《康熙来了》,小S随后也表示"共进退",许多艺人、粉丝们大为崩溃,电视台痛失最赚金母鸡,宿敌《食尚玩家》则有望吸收其观众群,再创收视高峰,主持人浩角翔起、莎莎等人也连带受惠!

据报道,《康熙》收视稳定,每集广告都可摊平制作费50万(约合人民币10万),一天重播2集的收入也有40万元(约合人民币8万),卖出的版权,一年粗估有2400万元(约合人民币500万),再加上网络播映费用,每年可获利约1.7亿元(约合人民币3354万),12年来赚进20亿元(约合4亿元),如今停播,另两个搭着它卖广告的节目《大学生了没》、《SS小燕之夜》也会受到影响。

对此,电视台董事长马咏睿认为"停播"等同划下完美句点,总比最后遭到大环境淘汰好,会将蔡康永、小S视为永远的家人,未来仍打算制作大型综艺节目或八点档自制戏,满足观众们的口味。

(据《腾讯娱乐》)

音乐剧《紫石街》22日北京首演



此拉开巡演序幕。下一站则是上海,11月13-15日将在上戏剧院再演3场。

音乐剧《紫石街》以《水浒传》中发生在武松、西门庆、潘金莲之间的经典故事为背景,通过《这是谁家的女子》、《茶馆》、《女人不该有梦》、《勾栏》等精彩原创唱段,引领观众穿越千年,零距离感受千年前那段爱恨纠葛的悲剧故事。它融摇滚、古典、民乐、现代、打击乐等诸多音乐元素为一体,所有唱段的词曲均由万军一人包办。

粘上潘金莲,很多人首先想到的可能就是"色情",这也是为何英文名为Pan?jinlian的音乐剧最终命名为《紫石街》,集制作人、编剧、导演、作词、作曲于一身的万军就是想要做一个干净的正剧。万军说:"如果不是为了坚持自己,三年之前可能就公演了。合作方提出以'性的觉醒'为噱头,但我们拒绝了。做色情,改变人物关系都是很简单的,但我们最终还是选择了尊重原著,和不玩噱头的一条最艰难的路。"万军认为《紫石街》最牛的是台词很少,用音乐讲故事。的确,某些国产音乐剧,留给笔者的印象就是在话剧的基础上多唱几句,这次不靠台词,全靠唱,也算是一次中国音乐剧的革命。

《星星的密室2》姚星彤杀出"围剿"



上周日晚 10 时,《星星的密室》在浙江卫视持续热播,谁能想得到"世界钢琴巨星"李云迪,辛苦狩猎的竟然是苍蝇;"电眼小王子"陈翔在 Mr.Key 的监督下直接"作弊",打破规则挑战密室。

接"作弊",打破规则挑战密室。 而被众人围攻的"呆萌少女"姚星彤, 居然硬生生地杀出了一条"血路",逆袭成

只有做不到,没有想不到,《星星的密室》告诉你,这才是"密室逃脱"最正确的打开方式。

密室挑战一开始,就有观众猜是"御姐范"十足的张嘉倪获胜,也有人猜是机智挑战规则的陈翔获胜,李云迪、汪东城也各有支持者。但"猜到了开头,却没能猜到结局",这句话完美诠释了观众看到姚星彤逆袭夺冠时的心理反应。

一直表现得战斗力不足的呆萌少女姚星彤,最终成为了沙漠勇士,就连姚星彤自己也表示:"如果要用一个词形容这次的表现,我只能说,傻人有傻福。"

(综合)

《极限勇士》国际对抗赛中国队迎战英国队

在上周江苏卫视《极限勇士》中、荷两队对战中,中国队旗开得胜,士气大振。今晚,中国战队将迎战实力超群的英国战队。4条赛道13个关卡,热血沸腾的中国战队与经验丰富的英国战队之间,上演了一场实力相当、惊险胶着的世界级高手对决。

今晚,中国战队成员较上周有了略微调整:保留了瞿海滨、李一奇、韩燚三位主力队员的同时,新加入了王琦、涂道奇两位选手,而上周比赛中,起到扭转局势作用的方斌和谢斌两人暂时休息。今晚,中、英对战气氛空前紧张,两支战队实力强劲、意志坚强、团结协作,永不言弃坚持到底的精神令人敬佩。经过前三关的鏖战,两国战成3:3平,国际对抗赛第一次进入到决战紫金之巅回合。双方将派出本队最强的队员背水一战,在紫金之巅一决高下。 (综合)

"题库粉碎机" 徐吉涛咆哮答题



今晚9时20分,江苏卫视《芝麻开门》精彩继续。"题库粉碎机"徐吉涛和搭档代腾强势来袭,两小伙答题气势汹汹、无绝对手声,称只把主持人李艾放在眼里;还有颜值女王汪玲露搭档体能女王纳玉,两姑娘一文一武精彩答题,组成"女王组合"誓要今晚称霸全场。

, (综合)